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令和２年３月３日 議会運営委員会 議事録 

９時45分 開会 

 

○出席委員 （６人）    委 員 長 児玉 朋也    副委員長 和田 芳弘    委 員 北地 範久、西村 一啓、網谷 芳孝、日域 究    議  長 細川 雅子    副 議 長 寺岡 公章 
○欠席委員 なし  
○児玉委員長 おはようございます。それでは、定足数に達しておりますので、ただいまか
ら議会運営委員会を開会いたします。 

  市長さんがお見えです。挨拶をお願いいたします。 

  市長。 

○入山市長 議会運営委員会開催、ありがとうございます。よろしくお願い申し上げます。 

○児玉委員長 それでは、議事日程に従いまして、議事を進めてまいりたいと思います。 

  日程第１、新型コロナウイルス感染症への対応についてを議題といたします。 

  事務局から説明をお願いします。 

  局長。 

○田中議会事務局長 説明いたします。 

  御承知のとおり、全国で新型コロナウイルスの感染拡大が続いているところでございま

す。新型コロナウイルスは、屋内や人混みなど、お互いの距離が十分にとれない状況で一

定時間いることが感染のリスクを高めるとされております。しかしながら、本会議場や委

員会室は、その構造上、隣同士の距離を十分にとることができないため、感染リスクの高

い環境と考えられますので、感染拡大防止のために、市議会においても対策を講じておく

必要があると考えられます。 

  既に、２月21日には議員の皆様に感染拡大防止に向けた留意事項について、電子メール

等でお知らせしたところですが、これに加えまして、３月定例会会期中は、議場や委員会

室においてはマスクを着用する、また、議場や委員会室への入室前には手洗いを行うとい

うことを議員の皆様にお願いしたいと思います。 

  現在、マスクや消毒液などの入手が非常に困難な状況ではございますが、新型コロナウ

イルス感染の影響が終息するまでの間、できる限りの御協力をお願いしたいと思います。

なお、説明や答弁に当たる執行部の皆様にも同様に御協力をお願いいたします。 
  以上です。 

○児玉委員長 ただいま事務局から説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 質疑がないようでございます。 
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  お諮りいたします。 

  本件について、事務局案のとおり対応していくということで、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 御異議なしと認め、そのように運営をしてまいりたいと思います。 

  続きまして、日程２、その他についてを議題といたします。 

  議長から、発言の申し出を受けております。 

  議長。 

○細川議長 マスクをしたままで失礼します。先日来、新型コロナウイルス感染拡大防止に

関して、事務局からメールによる情報提供を受けていますが、我々市議会議員も市民の皆

様から、市の対応等について、さまざまな問い合わせをいただいておるところです。 

  つきましては、これまでの市の対応状況等について、総括的に御報告いただくとともに、

議員からの質問に可能な範囲でお答えいただく場として、議員全員協議会の開催をお願い

したいと思います。タイトなスケジュールの中で急な提案でありますが、執行部の皆さん

の対応が可能であれば、本日の本会議終了後、生活環境委員会の前に開催してはどうかと

思いますが、いかがでしょうか。よろしく御検討をお願いいたします。 

○児玉委員長 ただいま議長から、本日の本会議終了後、生活環境委員会の開催前に議員全
員協議会を開催する提案がございましたが、執行部において説明等の対応は可能でしょう

か。 

  副市長。 

○太田副市長 おはようございます。対応可能でございます。準備のほうをさせていただい
ておりますので、よろしくお願いいたします。 

○児玉委員長 生活環境委員長、委員会の開催が全員協議会の後となりますが、問題はない
でしょうか。 

○北地委員 問題ありません。 

○児玉委員長 それでは、本日の本会議終了後、生活環境委員会の開催前に議員全員協議会

を開催することにします。 

  ただいまの協議事項について、会派の代表におかれましては、各会派所属の議員に御周

知をお願いいたします。 

  また、執行部におかれましても、本日の内容について、内部で御周知いただきますよう、

お願いいたします。 

以上で本日の日程は終了しました。 

  これにて議会運営委員会を終了いたします。 

 

９時49分 閉会 

 


